VYTVORENO VE VYUKOVEM PROQUKTU SPOLECNOSTI AUTODESK

VYTVORENO VE VYUKOVEM PRODUKTU SPOLECNOSTI AUTODESK = ~
HE i !
I A|Elzlg] | ©
2] 2| < G 2EelEl = | &
ZlS|elelE 2 2| T
w < m ﬂmv g ..MS o~ S
>SS ]w o] s 2 w2 &
- e |FO
i = - E
AMn VW .m VD' .M1
52 =4 2|5 @
W m > | x
7 B > Ll
= — - << | .=
= = o 0| T
w S|z |l v w =
° - A EY RS R o
o S s :
wlol|l> ]| o c > U -
m AR E: m > 2| |E
o 2l
O 2 Zo_
g 8Z?
O 2 wm.m
< - 258
E Z<*
5 = 2
|
|
| 00L
T S 09 085!
_ ¥
_ 000!
%576 113704 AOHDZ0Y
GlS 0L
N o I | «— N (- - (- (-] (@)
O — | M| N O M| N O F| un N
00€ 06 (@) (@) <
LN LM LN
Gy O
LN LM
AN g e e Ve |
L BT )1 TN
_ ! i ___ _ _ d
| It i . A
| | .
4__}_1; TR I ] m
A . I | | -
- |.|_ ! — | 1l k_ ] \\\ O
3 , ST PU T T T~ S
A INRE N\ I | L
.\ “ - L _ \\ M
D e N —
/ - L] _ A M
| \ ! R =
2 H=—==H _ n_“ _ _ __. _“_“ _ H===F
2 < - H ] ] [ H I I —+-
I _f_ ___“_III i =y |i.ww_| IIIIIIIIIIIIIIIII | i__LTI__\ I
| | o ===+ —agl | |
WE_ZEH | T o o | A e
I p——— - _||II u 1] I|||_ | — — — [
B ) e — ™
_ | _ || _.\\ L
—r L1
.
LN .
x o . B
I | I—
~ | o & o o o -4
3\\ .
oo
N 001 00L  o00L 00l 0GE \1_
O M H
9 6
LM (@)
e _ ~
LN =
= 0 Q S| 3
LN F.r_ N ~| N
L
7
-] o
| ')
| oo
7 LA
[ oo
\_ | -
. |
11 , 7
\ X
| |
| o~
RN i Na)
_ [ 7 (@)
| I I LN | _
LN 1. ~ |
_ ] LN
( = |
|l /
\_ﬂ\ =2 o\ o)
7vY | NN O
”H_”””_””
B _
| Y ]
2
| |
1 I

MS3A0LNY ILSONJITOdS NIMNAOUd WIAOMNAA IA ONTFHOALAA




>
d
L
(
(
k

U TUVWLJI\

51

1260

250
(100)
o5 150 25
3
=
= 3
= LM
= =
(30) (110)  [45) (63.5)
(150)
3535
I P
=1L ©°
1 ~

A-A

M1:2

100

VYTVORENO VE VYUKOVEM PR01UKTU SPOLECNOSTI AUTODESK

PROVEDEN] ZADN|

1A

2
T 1«
a8 %
Lot ol
6
= A | -
\\\\\\\\\\\\\\\\\ \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\éi-
\\
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\fét-
Y -~
! !
! !
! !
! !
| |
! r="'i'—"'—" .'|I| 2
' 1 \\ | T i
o e
ag a8

(P14HT, #18, 926)

OTVORY VRTAT S PRISLUSNYM PROTIKUSEM

ZAPRENYM 0 LOZISKO,

KAZDY PROTIKUS A CAST EXCENTRU 0ZNACIT CISLEM.

VYREZ Y PRO PROVEDENI PREDNI

50

180

(25)

25

VYREZ X PRO PROVEDEN] PREDNI

100x100

30

//

0,05

B-B

M 1:2

®160HT DO HLOUBKY 37-%,2

@140 DO HLOUBKY 39

! | | | |
J s NG %97
A I |
Ra 3,2 S
| = =L
@140 DO HLOUBKY 39
A 0
— . ®160H7 DO HLOBKY 37-02 -
<
-
<
AN—\, S
mw
A\ = o
<2 = o
= S =
50+0.1 - >
c
A
o
. <
0 m
®160H7 DO HLOBKY 37-0.2 =
2
o]
®140 DO HLOUBKY 39 g
A
cC
wn
U
O
/Ra32 <& R . m
. | \ = (ZD
. = AN 7
| <5 @,\ 1 BLQ§R§\ S
5 IS >
- = =
O
m
%
Ra 3,2
@140 DO HLOUBKY 39
0
77T0,05]A]=-2160H7 DO HLOUBKY 37-02
Ra 3,2
@80H7 S
1KUS PROVEDENT - PREDNI
1KUS PROVEDENI - ZADN]
R7 N CELKOVA DELKA SVARD a8]\. 5160
\ mM
8 | 202
®60

Struktura povrchu:

Hrany:

Méritko

1:502

Presnost SO 2768-mK
Tolerovani IS0 8015
Promitani 6@

Material

Polotovar

Hmotnost

192

kg

CHRANENQ PODLE ISO 16016

USTAV AUTOMOBILNIHO
A DOPRAVNIHO
INZENYRSTVI

Druh

dokumentu

VYKRES SVARKU |Nazev

Kreslil

PRECECHTILEK

EXCENTR

Schvalil

Datum vydani

{islo dokumentu

1-DP-02-00

List /

MSIAOLNV ILSONDTT0dS NI laOHd INIAOMNAA IA ONJFUOALAA



VYTVORENO VE VYUKOVEM PROﬂyKTU SPOLECNOSTI AUTODESK

[

1200
1130
al 190
o aklNo2 TN &/ ak ' '
<o 1 | | e 3 = | d4 S ===
i 7 ~
O QO . / o O L S
a S5
6 b~ ab| N\ __ AN\ | A A-A
__________ 1o ¢ D O ™
- —— — VRN
B45 M‘L
ak als
S
! pickn
B ‘ 17 R TN
L7 6 i / T —\
: . . . . e )\ < z
:}_ » A= ®©
! //10.2]8 | N | S
'\
6 ;-+ R\ \
//_ 11 150 T
3 /— 300 9
— /’
N
g S - 2 3 @ B_R
M - <
2 - = 60 5
i ? E 5
@ l l ak O.
Ez I!I I!I ] L 180 PN I';I'il
P I!II ' I!I _ d 61 %
__________ <
! _ mi
A o [/ g
~ - < " 000000 g |- NN /=
™~ A
S 10 5
m ., L
T L |!| Al =11 o N}
' ' : = = 2
| g | a
—1\' A 5
= -
B c
»
= 3
= r
m
L VRN 8 cz)'
o
B L5 N VA 2
- >z
7 4 WY A I -]
o O S
o alk o
LN m
Sl D IR e vAusu—— N I N D ek 7]
& 6 & 6 N =
| |
| | pr—
ak I | I alk 1 3
T | LI NS —— CLI BN
125
6 60+0,2 60+0,2 180
1500+0,2 530
2400
—
: A
L / Ra 6,3 '750 3
f ) - —
o A
S ( A ( ) ANy ) = CELKOVA DELKA SVARD at[\| 8494
m o
.V Ny A \ N 6|, 3300
{ — LN — LN <~
z \\ E Q Ny o g B 19_\ - _6:3'_
| | e T e=at T e N © 6\ 640
\ ] —— \. \. m— p—
| | | I!I
HENH \ \ TR \ Struktura povrchu: Hrany: MéFitko | PFesnost IS0 2768-mK
| 1 | 1 —
R332 205\ 15 Toler,ov,arjl IS0 8015
// 0 2[A 700 \ Promitani 6@
: Material Polotovar Hmotnost 357 k CHRANENO PODLE 1S0 16016
\ g
USTAV AUTOMOBILNIHO Krestil PRECECHTILEK
24L8L A,R;;T?::—,!cio Schvalil Cislo dokumentu
% Datum vydéni 305201['_ 1_DP_O1_OO List /
MS3AAOLNV ILSONDITOdS NIMNAOHEd NIAOMNAA A ONIFHOALAA



VYTVORENO VE VYUKOVEM PR01UKTU SPOLECNOSTI AUTODESK

147150

MSIAOLNV ILSONDTT0dS NI laOHd INIAOMNAA IA ONJFUOALAA

(1:5)
2000
1800 1
900 :
25 75 | 50 LN YioEDR 50 | 75
| - 4515 ' _1
T = ) ' 3
l LN l
= .| [
N | 1
3 1700x2565 R 10 11 12
— ! B ! /
Jg ] U //////
i ' 91112
N o o o - R _ o J
1000 ////// 2
S 945+ /
¥ 91112
i Ra 3.2 |
¢ 000 Y
a3 |
=
T _ f : -103 _
. _ ﬁ]— |= i il I il./ _—ﬁ/
| | _ ! _ !
i i | | | |
460 25
1360 220 525
2850
CELKEM 25x580=14500
125 _ 580 580 580 580 580 580 580 580 580 580 580 580 580 580 580  580_ 580 580 580 580 580 580 580 580 125
}____{___}____ff__}____{___}_________________ff__}____{________{___}____{___}____{________{_________________{ ?{ 2 3
! ! ! ! ! ! ! LN = £
| | I | | 1o I I I I | I I
375 375

MS3AAO0LNV ILSONIITOdS NIMNAOUd WIAOMNAA A ONIFHOALAA

Struktura povrchu:

Hrany:

Méritko

1:50us)

Presnost

Tolerovani

Promitani 6@

Material

Polotovar

Hmotnost 2395 kg

CHRANENQ PODLE ISO 16016

USTAV AUTOMOBILNIHO
A DOPRAVNIHO
INZENYRSTVI

Druh /' YKRES SESTAVY

dokumentu

Kreslil

Bc. PRECECHTILEK

Nazev

KOLEJNICOVA DRAHA

Schvalil

Datum vydéni 305201#

{islo dokumentu

1-DP-21-00

List

/




Cislo] Nazev - oznaceni Polotovar Hmot | J Inos.
poloz] Vykres - norma Material
1 |RAM 357 |1
1-DP-01-00
2 | EXCENTR ZADNI 192 |1
1-DP-02-00 11600
3 | EXCENTR PREDNI 193 |1
1-DP-02-00 11600
Ly | POJEZDOVA HRIDEL ZADNI ®85-1185 CSN EN 10060 46,4l |1
2-DP-03-00 11700
[ 5 | POJEZDOVA HRIDEL PREDN] $85-1185 CSN EN 10060 47.6] |1
2-DP-04-00 11700
6 | TAHLO 40,2 |1
2-DP-05-00 11600
7 |NAPINAK RETEZU 5120x40-200 CSN EN 10058 56( |1
3-DP-06-00 11600
8 | CEP EXCENTRU =115x80-220 CSN EN 10058 10,9] |4
3-DP-07-00 11700
9 | DRZAK NAJEZDOVYCH SPINACU L3]I
3-DP-08-00 11373
10 [NAVIJECI VACKA $160-235 CSN EN 10060 6] |1
3-DP-09-00 11700
11 | ROZPERNY KROUZEK CEPU Tr$90x8-20 CSN 42 5715 02| [«
L-DP-10-00 11600
12 [ ROZPERNY KROUZEK RET. KOLA | Tr130x28-30 CSN 42 5715 12| |2
L-DP-11-00 11600
13 | ROZPERNY KROUZEK KOLA Tr$90x8-20 CSN 42 5715 09| |2
L-DP-12-00 11600
1L, [ CEP TAHLA $50-285- CSN EN 10060 23| |1
L-DP-13-00 11600
15 [ KOSTKA =55x40-125 CSN EN 10058 18| |1
L-DP-14-00 11600
16 [ ZAVES ZADNI ©80x255-440 CSN EN 10058 419| |1
2-DP-15-00 11373
Oruh  SEZNAM POLOZEK |Mézev
USTAV AUTOMOBILNIHO Krestl B¢ PRECECHTILEK P R E S U V N A
Alhl:l);EphTYAI:SN;\F/'iO Schvalil Cislo dokumentu
Datum vydani 30.52014 1_DP_OO_OO List 1/5




Cislo| Nazev - oznateni Polotovar .
Hmot.] J [ Mnoz.

poloZ] Vykres - norma Material

17 | ZAVES STREDNI 285x255-595 CSN EN 10058 36,40 |1
2-DP-16-00 11373

18 | ZAVES PREDNI =345x255-1150 CSN EN 10058 53,2| |2
2-DP-17-00 11373

19 [ NAJEZDOVA LISTA =180x10-500 CSN EN 10058 35 |4
L,-DP-18-00 11373

20| KRYT POZISKA POJEZDU ®245-10 CSN EN 10060 15| |2
3-DP-19-00 11600

21| KRYT LOZISKA VACKY ®245-10 CSN EN 10060 15] |2
3-DP-20-00 11373

27

723

2L

25

26

27| MOTOR POJEZDU NORD 805 /4 16 | |1

28| PREVODOVKA POJEZDU NORD SK 3282 VF L8 | |1

29| MOTOR ZDVIHU NORD 90S/4 26| |1

30| PREVODOVKA ZDVIHU NORD SK 63 F w1l |1

31 [ MALE RETEZOVE KOLG 3/4"x7/16" 219 TRIPLEX L5l |

32| VELKE RETEZOVE KOLO 3/4"x7/16" 728 TRIPLEX 61| |1

USTAV AUTOMOBILNiHO
A DOPRAVNiHO

dokumentu

Druh SEZNAM POLQZEK |Nazev

Krestil  Bc PRECECHTILEK

PRESUVNA

INZENYRSTVI Schvalil

Cislo dokumentu

Datum vydéni 305201[+

1-DP-00-00

List 2/5




Cislo] Nazev - oznaéeni Polotovar .
Hmat.| J I Mnoz.

poloz] Vykres - norma Material
33| RETEZ POJEZDU 12B-3 CSN 02 3311 49l |1
34| RETEZ ZDVIHU 20B-3 CSN 02 3311 39| [1
35| POJEZDOVE KOLO B250x60x75H7 25 | |4
36| L0oZISKO SKF 6315-2RS 1 3 13
37| LoZISKO TAHLA SKF 6307-2RS1 0.46] |2
38 | KONCOVY SPINAC E 100-00-Il 016 |2
39| KAPACITNI SPINAC CM30-25NPP-KC1 0.12| |s
L Q] PRYZOVY NARAZNIK 0.08] |
L1 VYPINAC H226-T00N4 08| |2
L7
L 3
L L
45
[, 6| SROUB SE SETIHRANOU HLAVGU 0.31] |1

ISO 4017-M18x120-8.8
1, 7] SROUB SE SETIHRANOU HLAVOU 035| |16

1SO 4017-M20x120-8.8
[, 8| SROUB SE SETIHRANOU HLAVOU 0.33] |7

1SO 4017-M20x110-8.8

Oruh  SEZNAM POLOZEK |Mézev
USTAV AUTOMOBILNHO el Bc. PRECECHTILEK P R E S U V N A
A DOPRAVNIHO - =
INZENYRSTVi Schvalil Cislo dokumentu
Datum vydani 30.5.2014 1_DP_OO_OO List 3/5




Cislo

poloz,

Nazev - oznaceni Polotovar

Vykres - norma Material

Hmot.

Mnoz.

LS

SROUB SE SETIHRANOU HLAVOU

ISO 4017-M16x50-8.8

0,1

50

SROUB SE SETIHRANQU HLAVOQU

ISO 4017-M12x25-8.8

0,03

16

57

SROUB SE SETIHRANOU HLAVOU

ISO 4017-M18x35-8.8

0,1

57

| |!S0 4017-M18x60-8.8

SROUB SE SETIHRANQU HLAVOQU

0,15

SROUB SE SETIHRANOU HLAVOU

ISO 4017-M20x220-8.8

0,59

S5k

SROUB SE SETIHRANOU HLAVOU

ISO 4017-M14x70-8.8

0,1

55

SROUB SE SETIHRANQU HLAVOQU

ISO 4017-M6x30-8.8

0,01

56

SROUB SE SETIHRANOU HLAVOU

ISO 4017-M14x100-8.8

0,04

57

SROUB S VALCOVOU HLAVOQU

ISO 4762-M18x50-8.8

0,13

58

SESTIHRANNA MATICE

IS0 4032-M20

0,06

59

SESTIHRANNA MATICE

ISO 4032-M14

0,04

16

60

PODLOZKA

ISO 7089-20

0,01

25

61

PODLOZKA

ISO 7089-18

0,01

67

PODLOZKA

ISC 7089-14

0,01

14

63

PODLOZKA

ISO 7089-16

0,01

6L

: - [ Kreslil > .
USTAV AUTOMOBILNiHO | " Bc. PRECECHTILEK
A DOPRAVNIHO —
INZENYRSTVI Schvalil

PODLOZKA

ISO 7089-35
Druh SEZNAM POLOZEK

dokumentu

Nazev

PRESUVNA

0,01

Datum vydéni 305201[+

Cislo dokumentu

1-DP-00-00

List &4/5




Cislo

Nazev - oznaceni Polotovar

poloz,

Vykres - norma Material

Hmot.] J | Mnoz.

65

POJISTNY KROUZEK

CSN 02 2930-35

0,011 |2

66

POJISTNY KROUZEK

CSN 02 2930-45

0,011 |1

6

PODLOZKA

ISO 7089-45

0,011 |1

68

VALCOVY KOLIK

ISC 2338 B-14x50

0,07 |8

69

10

12

13

T4

15

16

T

18

19

80

0STAV AUToMoBILNHo | ""eSH! Bc. PRECECHTILEK

A DOPRAVNiIHO —
INZENYRSTVI Schvalil

Druh SEZNAM POLOZEK

dokumentu

Nazev

PRESUVNA

Datum vydéni 305201[+

Cislo dokumentu

1-DP-00-00

List 5/5




Cislo

Nazev - oznaceni

Polotovar

Hmot.] J | Mnoz.
poloz] Vykres - norma Material
1 |LEVA BOCNICE =290x80-325 CSN EN 10058 315] |1
2-DP-02-01 11600
? | PRAVA BOCNICE =290x80-325 CSN EN 10058 315 |1
2-DP-02-02 11600
3 | VRCHNI DESKA =250x30-1215 CSN EN 10058 71.2| |1
2-DP-02-03 11600
Ly | BOCNI DESKA ZADNIHO EX. =180x30-1215 CSN EN 10058 51.3| |1
2-DP-02-04 11600
5 [BOCNT DESKA PREDNTHO EX. =180x30-985 CSN EN 10058 418] |1
2-DP-02-05 11600
6 | UCHYT TAHLA =150x35-155 CSN EN 10058 32| |2
L-DP-02-06 11600
7 | VYZTUHA PREDNIHO EXCENTRU | ©100-30 CSN EN 10059 28| |1
L-DP-02-07 11600
8 | DESKA PREDNIHO EXCENTRU | =180x30-185 CSN EN 10058 8.1 | |1
L-DP-02-08 11600
9
10
11
17
13 | ELEKTRODA E135 AA CSN EN 499 (05 5005)
E-K 103
14
15
16

USTAV AUTOMOBILNIHO
A DOPRAVNiHO
INZENYRSTVi

Druh
dokumentu

SEZNAM POLOZEK

Nazev

Kreslil

Bc. PRECECHTILEK

EXCENTR

Schvalil

Cislo dokumentu

Datum vydani 30.5.2014

1-DP-02-00

List

/




Cislo] Nazev - oznateni Polotovar
Hmot.] J | Mnoz.
poloz] Vykres - norma Material
1 | STGJINA 146 L
1-DP-21-01
7 PRAZEC =250%x30-350 CSN EN 10058 20,21 |50
1-DP-21-02 11373
3
[,
E
6
T | KOLEJNICE FERONA AS55 445 12
8 PODLOZKA KOLEJNICE GANTREX MK I 0,2 50
9 | SROUB SE SETIHRANOU HLAVOU 0.66] |228
1SO 4017-M20x250-8.8
10 SROUB SE SETIHRANOU HLAVOU 0,19 100
ISO 4017-M20x60-8.8
11 | SESTIHRANNA MATICE 0,06 [328
1SO 4032-M20
17 PODLOZKA 0,01 328
ISO 7089-20
13
14
15
16
bruh . SEZNAM POLOZEK | Néze! . .
USTAV AUTOMOBILNIHO Kreslil Bc. PRECECHTILEK KOLEJNICOVA DRAHA
A DOPRAVNIHO — .
INZENYRSTVI Schvalil Cislo dokumentu
Datum vydani 3052014 1—DP—21—OO e J




Cislo] Nazev - oznaceni Polotovar tmot| 1 Loz,
poloZ] Vykres - norma Material
1 | LEVA BOCNICE TR OBD 300x150x6-2400 CSN 426936[97,2| |1
3-DP-01-01 11503
2 | PRAVA BOCNICE TR OBD 300x150x6-2400 CSN 426936[97 2| |1
3-DP-01-02 11503
3 | PRICNY PROFIL TR OBD 300x150x6-1285 CSN 426936 {518 |1
3-DP-01-03 11503
Ly | PRICNA DESKA SPODNI =180x6-1350 CSN EN 10058 11,9] |1
3-DP-01-04 11600
[ 5 [ PRICNA DESKA BOCN] =300x6-1285 CSN EN 10058 18.1] |1
3-DP-01-05 11600
6 | PRICNA DESKA HORNI =180x6-1285 CSN EN 10058 1| |
3-DP-01-06 11600
7 | UCHYT CEPU EXCENTRU ©145x35-155 CSN EN 10058 53| |4
3-DP-01-07 11600
8 | DRZAK NAVIJECI VACKY =245x45-300 CSN EN 10058 1] |2
3-DP-01-08 11600
9 | MANIPULACNI PATKA ®140-15 CSN EN 10060 L3 |
L-DP-01-09 11600
10 | NARAZNIK =80x10-200 CSN EN 10058 11 &
4-DP-01-10 11600
11 [ OCHYT NAPAJECIHO KABELU | L60x5-60 CSN 425541 02| |1
L-DP-01-11 11373
12 [KRYT VYPINACE =50x10-425 CSN EN 10058 12 | |2
3-DP-01-12 11600
13 | DRZAK KONCOVEHO SPINACE | =550x6-140 CSN EN 10058 081 |2
3-DP-01-13 11373
14
15 | ELEKTRODA E135 AA CSN EN 499 (05 5005)
E-K 103
16

USTAV AUTOMOBILNiHO

Druh
dokumentu

SEZNAM POLOZEK

Nazev

Kreslil

Bc. PRECECHTILEK

RAM PRESUVN

A DOPRAVNiHO

INZENYRSTVI Schvalil

Cislo dokumentu

Datum vydéni 3052014

1-DP-01-00

List

/




